
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання Вченої ради Черкаської медичної академії 

від 26. 09. 2023 р. 

Голова – Інна ГУБЕНКО  

Вчений секретар- Оксана КУХНЮК  

Присутні: Радзієвська І.В., Шевченко О.Т., Федосєєва О.В., Боєчко В.Ф., Білик 

Л.В., Борисенко Н.М., Дроботенко В.М., Василенко І.О., Снісар О.А., 

Жадинський А.М., Грозна Л.М.,  Діхтярук Л.П, Данілова Т.О., Ситнік Т.І., 

Степанова Г.М., Карпенко Ю.П., Шульжик, Н.В., Черняк В.П., Маруш І.В., 

Юлія КОБЗАРЬ, Владислав КАЛІНІЧЕНКО, Костянтин ДАШКО. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про висунення кандидата Інни ГУБЕНКО претендентом на вакантну 

посаду члена-кореспондента громадської організації «Міжнародна 

академія освіти і науки». 

2. Підготовка навчально-методичної документації до акредитації 

спеціальності 223 «Медсестринство» (рівень бакалаврської і 

магістерської підготовки).  

3. Про організацію та проведення Міжнародної науково-методичної 

інтернет-конференції «Актуальні проблеми методології вищої та фахової 

передвищої медичної (фармацевтичної) освіти: сучасні виклики та нові 

можливості». 

4. Про наукову роботу на створених кафедрах. Визначення основного 

напрямку наукової діяльності кафедри фармацевтичних дисциплін і 

кафедри соціальної медицини, громадського здоров’я та медицини праці. 

5. Затвердження Концепцій освітньої діяльності спеціальності 223 

Медсестринство, спеціалізації 223.02 Екстрена медицина. 

6. Про організацію та підготовку до обрання виборних представників до 

Вченої ради з числа здобувачів освіти.   

 

 

1. СЛУХАЛИ: «Про висунення кандидата Інни ГУБЕНКО претендентом 

на вакантну посаду члена-кореспондента громадської організації «Міжнародна 

академія освіти і науки»» (інформація проректора з навчально-навчально-

методичної роботи Олександри ШЕВЧЕНКО).  

Олександра ШЕВЧЕНКО повідомила присутніх, що відповідно до Статуту 

та Положення про обрання дійсних членів ГО «МАОН», право висунення 

кандидатів на посаду членів-кореспондентів мають керівники закладів освіти.  



Членами-кореспондентами Академії обираються кандидати наук або 

доктори філософії, заслужені працівники освіти України,  заслужені лікарі 

України, освітяни та вчені котрі збагатили науку визначними науковими 

(освітянськими) досягненнями. 

ВИСТУПИЛИ: проректор з науково-педагогічної роботи та 

післядипломної освіти Любов БІЛИК, яка запропонувала кандидатуру ректора 

Інни Яківни Губенко претендентом на вакантну посаду члена-кореспондента 

ГО «Міжнародна академія освіти і науки». 

Інна ГУБЕНКО - доктор філософії (кандидат медичних наук), доцент, 

почесний  професор Української медичної стоматологічної академії (м. 

Полтава), академік Української академії наук, заслужений лікар України, 

спеціаліст вищої категорії, викладач-методист, голова Спілки жінок 

Черкащини, повний кавалер ордена «За заслуги». 

З 1989 р. обіймала посаду директора, а з 2017 р. – ректора Черкаської 

медичної академії.    

Інна ГУБЕНКО є членом редакційної колегії міжнародного журналу 

«Реабілітація та паліативна медицина», науково-практичного журналу 

«Медсестринство», монографії «Забезпечення цивільної безпеки в Україні: 

сучасний стан і перспективи», членом редакційної ради науково-практичного 

журналу «Медична освіта». Має  високий професіоналізм, робить вагомий 

особистий внесок у справу навчання та виховання студентської молоді, 

поєднання освітнього процесу з науково-дослідною роботою, дієву участь у 

заходах з інтеграції науки та освіти, зміцненню України як демократичної, 

правової держави.   

Колектив позитивно характеризує роботу  Інни Яківни Губенко на посаді 

ректора Академії, її  високий рівень викладання фундаментальних дисциплін, а 

також те, що вона користується повагою не лише в колективі Академії та серед 

медичної громади Черкащини, але й у всій Україні.  

Заслухавши інформацію проректора з навчально-методичної роботи 

Олександри ШЕВЧЕНКО, розглянувши подання проректора з науково-

педагогічної роботи та післядипломної освіти Любов БІЛИК, Вчена рада  

УХВАЛИЛА:  

1. Підтримати кандидатуру Інни Яківни Губенко претендентом на вакантну 

посаду члена-кореспондента ГО «Міжнародна академія освіти і науки».  

 

                ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 23; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0. 

 

 



2. СЛУХАЛИ: «Про підготовку навчально-методичного забезпечення до 

акредитації освітніх програм спеціальності 223 «Медсестринство» (рівень 

бакалаврської і магістерської підготовки)»  (інформація проректора з 

навчально-методичної роботи Олександри ШЕВЧЕНКО). 

 

Олександра ШЕВЧЕНКО проінформувала про підготовку навчально-

методичного забезпечення до акредитації ОП «Медсестринство» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 223 Медсестринство, про 

стан готовності та завантаження на освітню платформу «Moodle» силабусів, 

робочих навчальних програм, курсів лекцій, робочих зошитів, методичних 

рекомендацій для самостійної роботи, щоденників практик.   

ВИСТУПИЛИ: гарант ОП «Медсестринство» першого (бакалаврського) 

рівня спеціальності 223 Медсестринство, спеціалізації 223.01 Медсестринство  

– Ольга ФЕДОСЄЄВА, яка повідомила про підготовку навчально-методичного 

забезпечення до акредитації ОП «Медсестринство» першого бакалаврського 

рівня, стан готовності та завантаження на освітню платформу «Moodle» 

навчально-методичних матеріалів (силабусів, робочих навчальних програм, 

збірників лекцій, презентацій, посібників, матеріалів контролю, методичних 

рекомендацій для самостійної роботи та ін.).   

          Заслухавши «Про підготовку навчально-методичного забезпечення до 

акредитації освітніх програм ОП «Медсестринство» першого бакалаврського 

рівня  та ОПП «Медсестринство»  другого магістерського рівня вищої освіти 

Черкаської медичної академії», Вчена рада УХВАЛИЛА:  

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Закінчити наповнення освітньої платформи «Moodle» навчально-

методичними матеріалами  до 1 листопада 2023 року. 

    Відповідальні: гаранти ОП, завідувачі кафедр, голови циклових комісій.  

    Термін: до 1 листопада 2023 року. 

           (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

 

 

3. СЛУХАЛИ: «Про організацію та проведення Міжнародної науково-

методичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми методології вищої та 

фахової передвищої медичної (фармацевтичної) освіти: сучасні виклики та нові 

можливості» (інформація проректора з навчально-методичної роботи    

Олексадри ШЕВЧЕНКО) 

 

Олександра ШЕВЧЕНКО ознайомила присутніх з планом і графіком 

проведення щорічної Міжнародної науково-методичної інтернет конференції 

«Актуальні проблеми методології вищої та фахової передвищої медичної 



(фармацевтичної) освіти: сучасні виклики та нові можливості», присвяченої 

Дню заснування закладу освіти.  

Проведення Міжнародної науково-методичної інтернет конференції 

заплановане на 19 жовтня 2023 року. Початок об 11.00. 

Оприлюднення  результатів конференції на сайті Черкаської медичної 

академії до 01.11.2023 року. 

 

ВИСТУПИЛИ: завідувачі кафедр, які представили матеріали доповідей і 

тези на конференцію, підготовлені колегами.  

Заслухавши «Про організацію та проведення Міжнародної науково-

методичної інтернет-конференції у Черкаській медичній академії», Вчена рада  

УХВАЛИЛА:  

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Організувати та провести Міжнародну науково-методичну інтернет-

конференцію, присвячену Дню заснування закладу освіти 19.10.2023 р.  

 

Відповідальні: проректор з навчально–методичної  роботи Олександра  

                           ШЕВЧЕНКО, завідувачі кафедр, голови циклових комісій.  

         Термін: 19 жовтня 2023 р. 

           (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

 

 

4.  СЛУХАЛИ: «Про наукову роботу на кафедрах. Визначення основного 

напрямку наукової діяльності кафедри фармацевтичних дисциплін і кафедри 

соціальної медицини, громадського здоров’я та медицини праці» (інформація 

проректора  з навчально–методичної  роботи  Олександри ШЕВЧЕНКО). 

 

Олександра ШЕВЧЕНКО, повідомила, що сучасний стан та перспективи 

розвитку кафедр ЧМА відповідають таким документам, як «Статут Черкаської 

медичної академії», «Стратегія розвитку ЧМА на 2021-2026 роки», 

«Пріоритетні напрямки наукової діяльності ЧМА на 2021-2026 роки», чинні 

положення Черкаської медичної академії.  Викладачі Академії мають значні 

здобутки у науковій роботі, а саме: активно видають посібники, пишуть наукові 

статті і тези до Всеукраїнських та Міжнародних науково-практичних і науково-

методичних конференцій.  

ВИСТУПИЛИ:  

Оксана КУХНЮК - завідувач кафедри фармацевтичних дисциплін, яка 

повідомила, що кафедра фармацевтичних дисциплін є випусковою кафедрою зі 

спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» спеціалізація 226.01 

«Фармація», ОП «Фармація». Діяльність кафедри спрямована на підготовку 

висококваліфікованих кадрів у фармацевтичній галузі, впровадження в освітній 



процес сучасних методів підготовки фахівців, отримання нових наукових 

досягнень у медицині та фармації; забезпечення формування у здобувачів 

освіти професійної відповідальності, національної свідомості та патріотичного 

виховання. Членами кафедри є:  Андрюкова Л.М., Борисенко Н.М.,                  

Глущенко А.В., Гнатенко Т.С., Кобаль І.В., Лисенко Н.В., Огарь С.В.,               

Хоменко К.В. 

Оксана Володимирівна представила напрямок наукової діяльності 

кафедри: Формування професійних компетентностей з медико-фармацевтичних 

дисциплін у процесі підготовки фахівців галузі охорони здоров'я. 

Володимир ДРОБОТЕНКО - завідувач кафедри соціальної медицини, 

громадського здоров’я та медицини праці Черкаської медичної академії, який 

представив основний напрямок наукової діяльності кафедри: Соціально-

медичні аспекти здоров’я та професійна захворюваність медичних працівників. 

 

Заслухавши інформацію проректора з навчально–методичної  роботи  

Олександри ШЕВЧЕНКО та завідувачів кафедр «Про наукову роботу на 

кафедрах Черкаської медичної академії», Вчена рада УХВАЛИЛА: 

1. Інформацію взяти до уваги та керівництва в роботі. 

2. Затвердити наукові теми кафедр:  

- Формування професійних компетентностей з медико-фармацевтичних 

дисциплін у процесі підготовки фахівців галузі охорони здоров'я (кафедра 

фармацевтичних дисциплін). 

- Соціально-медичні аспекти здоров’я та професійна захворюваність 

медичних працівників (кафедра соціальної медицини, громадського здоров’я та 

медицини праці). 

3. Здійснювати науково-пошукову роботу відповідно до тем наукової 

роботи кафедри. 

4.Забезпечувати презентацію результатів досліджень науково- 

педагогічних працівників кафедр у статтях фахових видань, що індексуються 

науковометричними базами Google Scholar, Index Copernicus, Scopus та Web of 

Science. 

5. Брати участь у всеукраїнських та міжнародних конференціях, написанні 

наукових статей, навчальних посібників та монографій, тез у збірниках 

матеріалів конференцій. 

6. Підвищувати якість публікацій науково-педагогічних працівників 

кафедр для залучення праць до наукометричних баз, підвищення індексів 

цитування. 

7. Створювати сприятливі умови для розвитку пошукової та наукової 

діяльності здобувачів освіти, зокрема і шляхом залучення до науково- 

дослідницької роботи кафедри. 

8. Результати  наукової діяльності кафедр розміщати на сайті Академії. 



Відповідальні: завідувачі кафедр, науково-педагогічні працівники. 

Термін – постійно 

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

 

 

5. СЛУХАЛИ: «Про створення Концепції освітньої діяльності 

спеціальності 223 Медсестринство, спеціалізація 223.02 Екстрена медицина» 

(інформація  проректора з  науково-педагогічної роботи та післядипломної 

освіти Любові БІЛИК). 

Любов Володимирівна детально зупинилась на Концепції освітньої 

діяльності, яка включає 11 розділів і додатки, серед яких: 

I. Код та найменування спеціальності.  

II.      Рівень вищої освіти. 

III. Перелік спеціалізацій та освітніх програм. 

IV. Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно- 

         накопичувальної системи та строк навчання. 

V.      Професійні стандарти. 

VI. Перелік основних компетентностей. 

VII. Програмні результати навчання. 

VIII. Перелік освітніх компонент. 

IX. Орієнтовний перелік професійних кваліфікацій, які планується  

          надавати. 

X.    Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання. 

XI. Порядок оцінювання результатів навчання. 

 

Любов БІЛИК детально зупинилась на Концепції освітньої діяльності у 

сфері вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров’я,  

ВИСТУПИЛИ: Ольга ФЕДОСЕЄВА, Андрій ЖАДИНСЬКИЙ 

        Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з науково-

педагогічної роботи та післядипломної освіти Любов БІЛИК, Вчена рада        

УХВАЛИЛА:  

1. Інформацію взяти до відома.  

2. Затвердити Концепцію та розмістити  на сайті Академії. 

3. Науково-педагогічним і педагогічним працівникам взяти участь у 

підготовці та проведенні ліцензування спеціальності 223 Медсестринство, 

спеціалізація 223.02 Екстрена медицина.   

     Відповідальні: проректори, декан, завідувачі кафедр. 

       Термін: згідно з графіком. 

        (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

 

 



6. СЛУХАЛИ: «Про організацію та підготовку до обрання виборних 

представників до Вченої ради з числа здобувачів освіти» (інформація голови 

Вченої ради Інни ГУБЕНКО) 

 

Інна Яківна наголосила, що до складу Вченої ради Академії відповідно до 

квот, визначених Статутом ЧМА входять 24 особи, де за посадами  15 членів і 9 

осіб –  це виборні  працівники. При цьому не менш як 10 % – виборні 

представники з числа здобувачів освіти. Особовий склад здобувачів освіти у 

Вченій раді Академії переглядається на початок кожного навчального року. 

 Представників  органів студентського самоврядування у Вченій раді 

Академії, відповідно до квот визначених статутом Академії,  має бути  3.  

ВИСТУПИЛИ: Юлія КОБЗАР, яка запропонувала підтримати 2 

кандидатури – представників органів студентського самоврядування від 

Студентської ради, а саме: Владислава КАЛІНІЧЕНКО (лікар-інтерн) і 

Костянтина ДАШКО (здобувач освіти ОПП Терапія і реабілітація, магістр). 

        (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови Вченої ради Інна 

ГУБЕНКО, Вчена рада УХВАЛИЛА:  

1. Інформацію про внесення змін до складу Вченої ради Академії взяти  

до відома. 

2. Підтримати виборних представників з числа органів студентського 

самоврядування і ввести до складу Вченої ради – Владислава 

КАЛІНІЧЕНКО,  Костянтина ДАШКО. 

3. Ухвалити оновлений склад Вченої ради Черкаської медичної академії, де 

представниками від студентського самоврядування стали 3: Юлія 

КОБЗАР (голова Студентської ради, за посадою),  Владислав 

КАЛІНІЧЕНКО і Костянтин ДАШКО (обрані представники). 

4. Вченому секретарю Оксані КУХНЮК довести це рішення до відома 

відповідальних посадових осіб і структурних підрозділів Академії.  

5. Начальнику відділу кадрів Валентні КОНОБІ підготувати відповідний 

наказ. 

Відповідальні: Вчений секретар Оксані КУХНЮК , начальник відділу                   

                            кадрів Валентна  КОНОБА 

         Термін – до 01.10 2023 р. 

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно 

         

        Голова Вченої ради                                                          Інна ГУБЕНКО  

       

         Вчений секретар                                                              Оксана КУХНЮК 


